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Учень (учениця) має фрагментарні елементарні 

уявлення з теми. Історичними поняттями не володіє. 

Допомогу сприймає не одразу, а після кількаразового 

детального пояснення.  

Потребує постійної допомоги, стимулювання діяльності 

з боку вчителя. Цікавості до вивчення історії не виявляє. 

2 

Учень (учениця) за допомогою вчителя частково пізнає 

предмет, який вивчаємо. В певній мірі сприймає допомогу 

вчителя.  

Потребує постійної допомоги і контролю та посиленого 

стимулювання діяльності з боку вчителя. До вивчення 

історії ставиться пасивно. 

3 

Учень (учениця) за безпосередньою допомогою вчителя 

сприймає певну частину матеріалу, але не відтворює його.  

Має фрагментарні уявлення про події та явища, які 

вивчаються.  

Здійснює певні записи у зошит після кількаразового 

детального пояснення і повторення з боку вчителя. 

Потребує постійної допомоги і контролю з боку вчителя та 

посиленого спонукання до навчальної діяльності. 

Має байдуже ставлення до навчання. 
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4 

Учень (учениця) за вербальної допомоги вчителя 

відтворює (не завжди точно) до половини обсягу 

навчального матеріалу у межах вимог навчальної програми. 

Розуміє інструкції.  

3а допомогою вчителя частково може пояснити, 

визначити окремі суттєві ознаки певних історичних подій та 

явищ, але не пов’язує їх в єдиний історичний процес. 

Усвідомлює суть практичних завдань, виконує їх за 

зразком, але не завжди правильно (допускаючи помилки). 

Орієнтується в підручнику і атласі, самостійно списує з 

дошки. Виправляє помилки відразу після зауважень. 

Потребує допомоги і помірного контролю з боку вчителя та 

часткового спонукання до навчальної діяльності. 

Виявляє позитивне ставлення до навчання. 
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Учень (учениця) в основному правильно відтворює до 

половини обсягу навчального матеріалу, але допускає 

неточності. За наведеними питаннями вчителя може 

охарактеризувати певні історичні події та явища, не 

виокремлюючи причинно-наслідкових зв’язків. Відповідь не 



повна, недостатньо осмислена. Більшість конкретно-історичних 

понять розуміє, не завжди пояснюючи їх. 

З допомогою вчителя виконує прості завдання, 

застосовує набуті знання. З незначною допомогою виконує 

аналогічні практичні завдання в контурній карті, завдання в 

підручнику, зошиті, хоч результати їх не зовсім точні або 

неакуратно оформлені. Частково локалізує окремі історико-

географічні об’єкти на історичній карті. 

Контролює певною мірою власні дії, здатний самостійно 

знайти типову помилку. Потребує допомоги і часткового 

контролю з боку вчителя. 

Виявляє позитивне, зацікавлене ставлення до навчання.  

6 

Учень (учениця) за загальної підтримки вчителя в 

основному правильно відтворює більшу частину 

навчального матеріалу. Матеріал в основному розуміє, за 

наведеними питаннями вчителя доповнює й уточнює свою 

відповідь, може за алгоритмом охарактеризувати історичну 

подію чи явище. Намагається самостійно виокремлювати деякі 

причинно-наслідкові зв’язки.  

За поясненням вчителя виконує прості завдання, 

застосовує набуті знання, локалізує більшу частину історико-

географічних об’єктів на історичній карті. Здатний самостійно 

виконати елементарні хронологічні завдання: співставити дату зі 

століттям. Конкретно-історичні поняття розуміє, але пояснює їх 

частково з допомогою вчителя. Потребує поточного контролю з 

боку вчителя. 

Виявляє позитивне, зацікавлене ставлення до навчання.  
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Учень (учениця) самостійно, лише у деяких випадках за 

загальної підтримки вчителя, розуміє і правильно відтворює 

матеріал, визначений навчальною програмою. Навчальний 

матеріал розуміє, майже не помиляється у відтворенні 

конкретних відомостей.  

Знання ще не мають певної системи. Сформовані знання 

застосовує у стандартних ситуаціях. Самостійно виокремлює 

більшість причинно-наслідкових зв’язків. Локалізує значну 

частину історико - географічних об’єктів на історичній карті.  

З незначною допомогою вчителя виконує практичні 

завдання в зошиті, контурній карті та в підручнику. 

Конкретно-історичні та деякі загальноісторичні поняття розуміє, 

але пояснює їх частково. За незначної допомоги вчителя робить 

аналіз та узагальнення.  

Виявляє позитивне, зацікавлене ставлення до навчання, 

потребує часткового контролю вчителя. 



8 

Учень (учениця) самостійно і правильно відтворює 

матеріал, визначений навчальною програмою, у більшості 

випадків правильно оперує вивченими поняттями. Історичні 

знання свідомі, повні, але спостерігається порушення 

системи знань. Сформовані знання застосовує у стандартних 

ситуаціях. Самостійно виокремлює причинно-наслідкові 

зв’язки, локалізує історико-географічні об’єкти на історичній 

карті, виконує хронологічні завдання. Історичні поняття розуміє 

та пояснює їх.  

За зразком правильно виконує практичні завдання в 

підручнику, зошиті, та контурній карті. Нові завдання 

виконує з незначною допомогою вчителя. Знаходить 

потрібну інформацію у підручнику. Самостійно, але з 

незначними помилками, робить аналіз та узагальнення 

вивченого матеріалу. Потребує вибіркового контролю вчителя. 

Має виразне стійке позитивне ставлення до навчання. 

Виявляє інтерес до різних історичних подій та явищ. 

Морально - ціннісне ставлення до минулого свого народу. 
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Учень (учениця) правильно, в основному повно 

відтворює матеріал, визначений навчальною програмою. 

Усвідомлює загальноісторичні поняття, правильно оперує 

ними, пояснює, виокремлює головне і другорядне. 3 

незначною допомогою вчителя відповідь ілюструє 

прикладами з підручника; виокремлює суттєві ознаки 

певних історичних подій, порівнює їх.  

Історичні знання (відповідно до вимог навчальної 

програми) свідомі, повні, але у деяких випадках несистемні. 

Сформовані знання застосовує у стандартних ситуаціях. 

Самостійно виокремлює причинно-наслідкові зв’язки, локалізує 

історико - географічні об’єкти на історичній та сучасній карті, 

виконує хронологічні завдання. Знаходить потрібну 

інформацію у підручнику, активно користується словником, 

додатковими текстами. Самостійно робить аналіз та 

узагальнення вивченого матеріалу. 

Самостійно і правильно виконує практичні завдання в 

зошиті, контурній карті. Нові завдання виконує з незначною 

допомогою вчителя, переказує спосіб його виконання. 

Потребує вибіркового контролю вчителя. 

Має виразне стійке позитивне ставлення до навчання. 

Виявляє інтерес до різних історичних подій та явищ. 

Морально-ціннісне ставлення до минулого свого народу. 
 


